

今年成人高招实行四项改革,今日开始网上报名 大学生村官等专升本可申请免试

□记者 李燕锋 实习生 闫嘉祺

本报讯 2010年全省成人高招报名工作将于今日开始,今年的招生政策与往年有何不同?我市相关考生该如何报名?昨日,市招办对此项工作进行安排部署。

实行四项改革 部分考生可免试入学

据了解,今年我省成人高校招生工作将实行四项改革:我省成人高校将进行分学校分专业招生计划编制方式的改革试点工作,即在保持现有报名和考试时间不变的前提下,先组织报名,然后参照报名情况制订并公布分学校分专业招生计划;将高中起点本、专科考试科目数学(文)和数学(理)合并为数学,不再分文科、理科,统一使用数学(文)试卷;在录取过程中将网上填报“调剂志愿”改为网上“征集志愿”,录取工作由过去集中录取与调剂录取两次进行改为报考志愿与征集志愿两个阶段一次集中录取;对参加“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”(支教、支农、支医和扶贫)、“大学生志愿服务西部计划”和农村义务教育阶段学校“教师特设岗位计划”等项目服务期满并考核合格以及应征入伍服义务兵役退役的普通高职(专科)毕业生,凭身份证、普通高职(专科)毕业证、士兵退役证或相关项目考

核合格证,可申请免试就读我省成人高校专升本,并纳入成人高校招生工作同步进行。

报名分两个阶段进行

今年全国成人高招考试将于10月16日至17日举行,根据安排,报名采取网上报名和信息确认两个阶段,第一阶段考生网上报名时间为8月11日至8月24日。在此期间,考生通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),登录“河南省成人高等学校招生考生网上报名系统”,了解成人高校招生政策和规定等,并按照系统提示进行报名,选定考区地点、信息确认点和确认时间。

第二阶段考生报名信息确认时间为8月26日至8月31日。在此期间,考生按自己选定的时间和信息确认点,到现场办理信息确认手续,并交验有关证件、证明及复印件,接受报考资格审查等,签订考生诚信考试承诺书。

需要提醒的是,在信息确认阶段,网上报名系统仍可以接收考生在网上进行预报名。凡经过网上预报名而未进行信息确认的考生,报名信息一经确认,不得更改;持外省(自治区、直辖市)身份证在我省报名的考生,必须提供在豫工作单位开具的有效证明。

此外,今年我省将继续允许成人高校专科应届毕业生报考专升本,但要求由考生所在成人高校组

织集体进行网上报名,在报名信息确认时出具考生本人当年参加成人高考的准考证号,各地报名信息确认点将利用当年录取信息进行资格审查。

市区设三个报名点

根据安排,今年我市的报名工作由市招办和各县(市)区招办共同完成。市区按照不同报考类型设三个报名点,各县(市)区报名工作除伊川县设在该县青少年学生校外活动中心即伊川高中西校区外,其他各县(市)区均设在县(市)区教育局。

市区报名站为河南科技大学、洛阳理工学院负责全市专升本和高起本、专的报名工作;洛阳市职工科技学院负责部分高起专的报名工作;此外,河南科技大学负责全市普通高校毕业生下基层期满合格和士兵退役的免试专升本报名工作。需要提醒的是,在参加完10月16日~17日全国统一考试结束后,考生还要留意之后的各项工作时间安排:10月20日~27日为网上评卷时间;10月28日~30日为复查纠错、成绩合成、违纪处理以及采集抽样统计数据时间;11月7日以后,考生可以上网查询考试成绩;11月27日以后,可以在网上查询录取结果;11月28日至30日,未被录取的考生可在网上填报征集志愿,征集志愿录取工作于12月1日至2日进行。

栾川景区如何灾后重生 《22楼会客厅》特邀栾川旅游部门 作出解答

□贾臻

7月23日8时至24日15时,洛阳栾川等县部分地区突降特大暴雨,致使栾川县全县13个景点全部暂停接待游客。经各方努力,目前部分景区已具备接待能力。

正值旅游旺季,栾川却遭遇洪灾。景区当时面临怎样的困难?

栾川旅游部门及时采取了哪些保护措施?今日16:00,栾川县旅工委主任孙欣欣和重渡沟及龙浴湾景区负责人将做客洛阳网《22楼会客厅》,和大家就栾川景区的恢复及开放情况进行在线交流。敬请关注。

欢迎网友点击洛阳网(www.lyd.com.cn)收看直播或拨打66778866发表看法。

银隆·开元名郡二期 红火开盘

8月8日,银隆·开元名郡二期盛大开盘。一大早,销售中心前的广场已聚集了千余人,炎热的天气丝毫未影响到客户高涨的购房热情,众多购房者排着长队焦急地等待领取选房号牌。为了避免购房者遭受高温酷暑,银隆置业的工作人员忙碌着为大家发放饮水和遮阳伞。据现场工作人员介绍,有

很多购房者为了选到合适的房源,提前两天就在现场排队等候。

截至当日下午5时,开元名郡二期开盘活动获得圆满成功,共推出房源200余套,劲销百分之八十。事实再一次证明,银隆置业打造的开元名郡项目以其品牌效应、良好的口碑得到了广大购房者的认可。(银隆)

全球通 GoTone

在网5年 信用额度50元

在网4年 信用额度40元

在网3年 信用额度30元

在网2年 信用额度20元

在网1年 信用额度10元

您的网龄为36个月,现获得30元信用额度,同时恢复双向通话。

有全球通专属“信用开机”服务
每一刻,畅享不间断的沟通

我能

关键时刻,欠费不停机,沟通不间断!全球通专属“信用开机”服务,助您从容应对;偶尔话费用尽,直拨1008688 免费专线,开通该服务,确保双向沟通不间断。专属服务随身,掌控优势人生。

“信用开机”服务,在网越久,享受信用额度越高:

网龄	信用额度	权益
1年以内	10元	成功开机后,当日18:00至次日0:00,享受双向通话
1年以上	每年累积10元,逐年递增	成功申请后,享受全天候双向通话服务

* 拨打全球通客户服务热线1008688,或登陆国际客户网站。

